



Председатель СК России поручил доложить о факте применения насилия в отношении жительницы Красноярского края и ее детей



В эфире одной из программ федерального телевидения сообщается о противоправных действиях жителя г. Красноярска, который применял насилие в отношении бывшей жены и детей. По данному факту органами полиции расследуется уголовное дело.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Вастьянову Д.С. представить доклад по ситуации, озвученной в телеэфире.

01 декабря 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1843105>